
Så här skriver du abstract för symposium, workshop, rundabordssamtal eller annan konferensaktivitet

[bookmark: _GoBack]Använd mallen på nästa sida till ditt abstract.

Symposium är en forskningspresentation som består av 2 – 4 enskilda presentationer på samma tema (ca 20 minuter/presentation). Symposieledaren bjuder in presentatörer till symposiet i förväg. Ange samtliga medverkandes namn och titel på presentationen. OBS! Varje enskild presentation mailas in separat som eget abstract för att granskas av organisationskommittén. Ange då att presentationen ingår i ett symposium (namn).

Workshop är en aktiv presentation där deltagarna arbetar tillsammans kring en fråga eller ett ämne som ledaren/gruppen önskar utveckla. Flera inbjudna medverkande kan ingå, ange då allas namn. Även spontana deltagare välkomnas.

Rundabordssamtal är en flexibel presentationsform som kan till exempel handla om ett exempel från en verksamhet som ledaren/gruppen vill samtala kring med andra. Flera teman kan presenteras vid ett rundabordssamtal, fokus är på dialog.

Annan konferensaktivitet. Konferensen är öppen för olika typer av presentationer från forskare och yrkesverksamma/praktiker. FALF2020 vill uppmuntra innovativa aktiviteter/presentationer som främjar dialog och där nyfikenhet och lärande står i fokus.








Titel [Mall – Symposium, workshop, rundabordssamtal eller annan konferensaktivitet, max 500 ord]
Förnamn Efternamn1, Förnamn Efternamn2 osv (Georgia 11)
1Organisationstillhörighet, 2Organisationstillhörighet (Georgia 11, kursivt)

Bakgrund och syfte (14-punkter Georgia)
Text (Georgia 11). Använd “Brödtext utan indrag”.
Upplägg
Text (Georgia 11). Använd “Brödtext utan indrag”. Beskriv tänkt genomförande för symposium, workshop eller annan konferensaktivitet.
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